## CORRECTIONS IN: 2001 ASSEMBLY BILL 420

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 11, 2001)

Page 6, line 14: delete "this act" and substitute "the treatment of section
71.10 (5f) of the statutes".

LRB-1246/3ccc-1 KMG:ch